



新闻热线 中国移动 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

凌晨5点,男子滑落海中

幸被晨练市民发现,附近3名冬泳爱好者赶到把他救出

本报11月20日讯(记者 吕修全) 20日早,市民姚先生在幸福公园万福图附近海堤静坐,脚一滑跌入海中,幸亏及时抱住万福图望海台下的一根水泥柱,不断呼救,附近冬泳的三名市民赶到将其救起。

市民姚先生今年30岁,目前无业在家“啃老”。20日早5点,天色未明,姚先生心情不好,到幸福公园散心,在万福图附近海堤斜面上坐了一会儿,胡思乱想,很快感觉冷,起身来准备离开,不想脚下一滑,仰跌海中,呛了几口海水。正值涨潮,待姚先生反应过

来,已被海浪拖出三四米远,慌乱中,姚先生双手扑腾乱抓,幸运的是,在黑暗中他抓到了万福图望海台下的一根水泥柱。死死抱着水泥柱,姚先生大声呼救。

一牵着小狗的女市民恰好晨练跑到附近,听到有人呼喊救命,她下到海堤上探视,因天色漆黑,看不到紧抱水泥柱的姚先生,这位市民立即报警。报警后,这位女市民大声呼喊救人。正在南侧海域进行冬泳训练的人们听到呼喊,迅速赶到,其中3名冬泳爱好者抹黑下海,救出姚先生。四〇四医院急诊医护人员已赶到现场,

迅速将姚先生接回。

到达医院时,姚先生体温已降到35℃,医生为其采取了相应治疗措施。幸运的是,他只是喝下几口海水,肺部听音清晰、没有呛水。

相关链接

这个30多岁的男人“不省心”

老妈称他“干活没长劲儿”

20日上午10点,溺水男子姚先生体温及身体各项指标已恢复正常,可结清费用离院。因其随身

并未带钱包,无法支付600元的急救及药物费用。姚先生借用急诊护士电话,向母亲求助。

中午12点,姚先生的母亲吴女士赶到医院,老人先是斥责儿子“不争气”、“净惹事”。之后,又向急诊护士介绍其子“不争气”、“不干活,就在家啃老”。最后,老人表示她也没钱,让他自己想办法。说话便转身离开。

姚先生在急诊抢救室里呆躺了一下午,因衣物未干,去卫生间只能披被子。下午3点,姚先生终于躺不住了,向急诊护士及记者表达悔过心情,请求记者联

系其母亲帮忙。吴女士接到记者电话后,不断倾诉其老两口的不易。

吴女士介绍,儿子自19岁开始打工,10多年里换了很多份工作,均因不能吃苦而很快辞职。现在他不去工作,就呆在家里“厚脸皮”啃老。记者转述姚先生的悔意,吴女士最后松口,表示她不能不管儿子,“等下班以后,想办法借钱去医院交钱吧”。截至20日下午5点,那位姚先生仍滞留急诊室。

(市民李先生获线索费50元)

一个多月四男子抢劫7次

他们都是外来打工者,三人已落网



▲民警在某网吧抓捕林某。

本报11月20日讯(记者 王震 通讯员 夏旱雨) 林某、魏某、孙某、陈某都是在威海的打工者。自10月以来,四人在张村镇交叉结伙抢劫七次,受害人均是打工者。他们不仅伤人劫财,还多次劫走受害人的银行卡,逼问密码,甚至让受害人打电话向家人撒谎要钱。这一团伙已被打掉。

10月以来,环翠区张村镇发生多起伤人抢劫案。11月11日傍晚,打工青年小卢被三名男子持刀挟持到一建筑工地,挨了顿打后,他被告知得罪了人。随后,三男子抢走了小卢的手机、

现金、银行卡,两人留在原地看守小卢,一人去附近自助银行取走了小卢银行卡内的1500元。

打工青年小李的遭遇更惨。11月13日傍晚,他被三名持刀男子一顿暴打,也被告知得罪了人。三人挟持小李,见小李身上没钱,银行卡内也没钱,又去了一趟小李的住处,也没找到财物。最后,三持刀男子胁迫小李给菏泽老家的父亲打电话,谎称出车祸让父亲汇了2000元钱过来。最后,三人抢走小李的手机。

警方通过技术手段锁定犯罪嫌疑人林某。20岁的林某是河南濮阳人,在威打工。11月15

日夜,公安环翠分局刑警大队和双岛边防派出所展开抓捕,22时许,林某在一网吧落网,民警从其身上搜出一把匕首及被抢手机一部。林某很快交代了同伙魏某、孙某、陈某。不多时,23岁的孙某,36岁的魏某相继落网。当晚,林某逃脱,已被网上追逃。

三人相继交代了交叉结伙抢劫七次的事实,抢劫财物合计2万余元。三人中,林某参与全部作案,魏某则是后期抢劫的主要组织者。魏某是济南人,1999年就来威海打工,2001年因抢劫罪被环翠法院判处有期徒刑14年,2012年3月被释放。

拘禁老千勒索八万 六人被刑拘

本报11月20日讯(记者 王震 通讯员 赵锋) 18日,涉嫌敲诈勒索,邱某、李某等6人被刑拘。他们的敲诈对象黄某是个“老千”,靠千术与邱某等人打牌,赢了邱某等人数万元。邱某等人识破后,拘禁黄某一天一夜,并敲得黄某8万元。

今夏,邱某、李某在市区一棋牌室结识黄某,常常一起打牌赌钱,黄某几乎是逢赌必赢,赢了邱某、李某数万元。

9月,邱某察觉黄某在使

诈,偷偷拿走黄某用过的扑克牌找人鉴定,确认扑克被特制药水泡过,黄某只需佩戴特制隐形眼镜即可看清扑克牌上的记号。

9月25日夜,邱某、李某再次约黄某打牌,黄某出千时被邱某当场抓住把柄。邱某召集4名社会青年暴打黄某,黄某的隐形眼镜也被打掉。

当晚,邱某、李某等人把

黄某拘禁在他的私家车上,施以轮番殴打。

次日上午,邱某等人逼迫黄某写了欠18万、5万、15万的三张欠条,又胁迫黄某筹钱自赎。当晚11时,黄某的姐姐凑齐8万元现金交给邱某等人,邱某将欠条还给黄某并将其放走。

10月8日,黄某报案。民警经大量排查后,于11月18日展开抓捕,从早上到夜间,邱某、李某及苗某等6人相继落网。

2013年11月21日 星期四
编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

齐鲁晚报

2013年11月21日 星期四
编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

2013年11月21日 星期四
编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅